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Η Ιερά Πανήγυρη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Μαρίνης στην Βαυκερή και τον Πόρο Λευκάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάστηκε και 
φέτος η μνήμη της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης 
στις Ενορίες της Βαυκερής και του Πόρου Λευκάδος.

Το απόγευμα της Τετάρτης, 16 Ιουλίου 2025 εψάλη στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνης 
Βαυκερής ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ. 
Θεοφίλου. Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη πλαισίωσαν ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Αθανάσιος Κοσμάς και κληρικοί της Αρχιερατικής Περιφέρειας Καρυάς – 
Σφακιωτών.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Γενεσίου Τιμίου Προδρόμου 
Καρυάς Λευκάδος, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Χριστοφόρος Αραβανής.

Το πρωί της Πέμπτης, 17 Ιουλίου εψάλη στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίας Μαρίνης 
Πόρου η Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τελέσθηκε η Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Λευκάδος και 
Ιθάκης κ. Θεοφίλου, πλαισιωμένου από κληρικούς των Αρχιερατικών Περιφερειών 
Βασιλικής – Αγίου Πέτρου, Νυδριού- Μεγανησίου και Λευκάδος.





Τον θείο λόγο κήρυξε ο ευλαβέστατος διάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως π. 
Σεραφείμ Περγάρης. Πριν το πέρας της Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ευχαρίστησε μεταξύ άλλων τον 
εφημέριο του Ιερού Ναού, Αιδεσιμολογιώτατο πρεσβύτερο π. Νικόλαο Κοντοπρία 
και το εκκλησιαστικό συμβούλιο για την φιλοξενία, ευχόμενος στον κλήρο και τον 
λαό τα δέοντα, δια πρεσβειών της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης.

Με την σειρά του ο π. Νικόλαος ευχαρίστησε τόσο τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη μας για την τιμή και την ευλογία της παρουσίας και συμμετοχής του 
στην Ιερά Πανήγυρη της ενορίας του Πόρου όσο και όλους εκείνους που συνέβαλαν 
στην προετοιμασία των διήμερων εορταστικών εκδηλώσεων.


















